桂城街道化解社会矛盾、预防激情犯罪志愿服务队成立

创建平安桂城

12月3日上午,桂城街道 组织开展"防范有道无命案 平安桂城促和谐"宣传活动。 现场成立了桂城街道化解社 会矛盾、预防激情犯罪志愿服 务队,并通过知识宣传、趣味 游戏、摊位展示等,提高市民 的安全和自我防范意识,进一 步加大平安创建宣传力度,促 进桂城和谐稳定。

成立志愿服务队 形成"平安联盟"

活动现场,既有"平安桂城 嘉年华"趣味游戏和摊位宣传, 也通过上演禁毒小品《跑堂也 疯狂》、播放反诈骗系列动画等 节目,向市民群众宣传禁毒、防 诈骗等知识,更邀请到南海区 预防激情犯罪宣讲团首席讲 师、市公安局南海分局指挥中 心宣传办副主任古嘉强现场分 享激情犯罪防控知识,为群众 上了一堂"保命课"。

此外,还成立了新的"平安 联盟"——桂城街道化解社会 矛盾、预防激情犯罪志愿服务 队。该队伍成员单位由桂城 派出所、平洲派出所、桂城司

法所、街道社工委、苏志敏创 熟调解工作室、街道妇联、阳 光心态心理咨询中心构成,为 桂城平安创建工作注入了新 的活力。它的成立,也标志着 桂城平安创建工作将逐步构 筑起党委领导、政府负责、全 社会协同参与的良好局面,有 效促进平安桂城建设,不断提 升市民的幸福感和安全感。

桂城街道总工会主席张雪 琴表示,接下来桂城将继续大 力开展"平安创建"宣传工作, 以市民群众喜闻乐见的方式, 深入广泛开展法治意识、安全 意识、自我防护意识的宣传教 育,加强对各类诉求救助渠道 和政策法规的宣传。同时,她 也呼吁市民要多学习各类安 全防范知识,理性对待问题、 冷静处理问题,学会通过协商 调解或法律渠道解决矛盾问 题、维护正当权益,做到办事 依法、遇事找法、解决问题用 法、化解矛盾靠法。

桂城平安建设 工作成效显著

近年来,桂城街道通过不 出"平安校园"等多个示范点,



断创新完善平安建设工作协 调机制,积极统筹政法系统和 社会各界资源力量,形成问题 联治、工作联动、平安联创的 良好局面。一方面,街道刑事 警情、治安警情得到有效控 制,平安指数稳步提升。另一 方面,平安建设工作与扫黑除 恶、行业治乱紧密结合,打造

且全部社区均通过2018年"平 安村居"年度复评,"平安细 胞"基础扎实。此外,良好局 面还体现在"平安创建"知晓 率逐步提高、禁毒工程深入推 进、社会矛盾纠纷实现多元化 解等工作上。

桂城今年率先推行"社区+ 民警+社工"无缝对接服务,全 面铺开毒品预防教育示范学

校创建工作。今年,桂城街道 被省禁毒委评为"广东省社区 戒毒社区康复工作示范点" 在化解社会矛盾纠纷方面,通 过整合人民调解、社区创熟、 社会组织等资源,引进心理咨 询、志愿服务等力量,形成多 元共治化解社会矛盾的合力。

> 撰文/摄影 邹韵斯 供稿 陈志强

玩转玉石嘉年华 感受平洲玉器魅力

2019第二届平洲玉器珠宝文化节12月5日开幕



12月5日晚,"天下玉·平 洲器——2019 第二届平洲玉 器珠宝文化节"将在平洲影剧 院开幕。今年珠宝文化节将 举办揭牌颁奖、展览峰会及嘉 年华三大板块活动,2019广东 省第四届"琢越杯"获奖作品 展、平洲玉器街2019文创设计 大赛获奖作品展等高端展览, 将向市民展示玉器魅力。市 民可通过嘉年华活动一窥原 石交流会究竟,还可以跟着网 红直播的脚步"线上逛玉器

日前,由桂城街道办事处

主办,平洲玉器珠宝小镇管理 委员会办公室承办,平东社区 居委会、平洲珠宝玉器协会、 广东省雕刻艺术研究会协办 的"天下玉·平洲器——2019 第二届平洲玉器珠宝文化节" 召开新闻发布会。主办方透 露,本届文化节将于12月5日 晚正式开幕,多项玉器文化系 列活动,将于12月5日至8日 陆续举办。

据活动相关负责人介绍, 希望通过举办珠宝文化节,进 一步提升平洲玉器产业的核 心竞争力,以文化品牌、设

计、研发、创新为抓手,全面 发展新型市场,提升企业的竞 争能力。以此树立更高发展 定位,努力打造培育出有一批 文化品牌,推动文化产业发展 再上新合阶。同时,通过文化 节营造浓厚的创新创意氛围, 激发新生代的激情和灵感,发 掘和培养一批优秀的珠宝玉 器设计人才,为园区企业提供 孵化和创新指导等服务,帮助 其探索品牌发展的创新之路, 培育平洲玉器品牌"特有气 质"和IP,推动产业的结构性 改革和转型升级,走向国际。

第二届平洲玉器珠宝文化节开幕式

本届文化节开幕式将于12月5日晚在平洲影剧院举行, 届时平洲玉器文化产业园版权服务中心、"平洲传统玉器制 作技艺"非物质文化遗产中心将同步揭牌。此外,主办方将 为平洲玉器十大新锐设计师进行颁奖。

多场高端展览逐个看

在文化节期间,"天下玉·平洲器"翡翠镶嵌首饰设计大 赛获奖作品展、2019广东省第四届"琢越杯"获奖作品展、平 洲玉器街2019文创设计大赛获奖作品展将在平洲玉器街举 行,市民可以亲临现场,感受平洲玉器的魅力。

与此同时,平洲玉器珠宝原创设计研讨会、平洲玉器街 "新青年 新经济"创新创业发展研讨会也将于12月7、8日 分别举行。活动将深挖新青年新经济的创新和创业,以此寻 求行业发展的增长点。

跟网红一起"线上逛街" 看点三

本届文化节除了能观翡翠时尚、品玉器文化、赏美玉珍品 外,市民还可以与原石交易会来次"亲密接触"。 此外,12 月6日至8日,作为文化节的IP活动之一,10名网红将走访平 洲玉器街店铺,通过直播平台将平洲玉器文化传播出去。市 民可通过直播平台,跟着网红的脚步一起"线上逛街",关注 平洲玉器文化。

撰文/摄影 黄佩雯 供稿 杜建新